
volt az ország határain túl is. Tu-
dósi és közírói tekintélye vetekedett 
azokéval, akiknek egykor Genfben 
és másutt tanítványa volt. Tanulmá-
nyai halála napjáig messze földön 
figyelmet és teret kaptak. S még 
többet kaphattak volna, ha azt a te-
vékenységi területet választja. Vá-
laszthatta volna később s itt maradt. 

Itt tesszük ma a földbe. A hűség, 
a tudás, az önzetlen szolgálat szívós 
elkötelezettjét, aki távozása után is 

vigaszunk marad. Ő maga enyhíti a 
gyászt. Azzal, hogy lám, ilyen em-
bereket is terem ez a föld. 

Hadd búcsúzzunk mégegyszer at-
tól is, akinek a friss sírjába temet-
jük, aki néhány nappal előzte meg 
őt a halálban. 

Bibó István és Bibó Istvánné ösz-
szetartozásukkal is a hűség, a tudás, 
az önfeláldozás értékét sugározták. 
Gazdagodásunkra őrizzük meg em-
léküket. 
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Szegeden járt júniusban Kányádi 
Sándor és Farkas Árpád romániai ma-
gyar költő. A JATE Móra Ferenc Ki-
váló Kollégiumában irodalmi esten 
vettek részt s ellátogattak szerkesztő-
ségünkbe is. 

* 

Tiszatáj-estet rendezett a szegedi I f -
júsági Ház május 29-én. Teszáry Gá-
bor színművész verseket olvasott föl, 
a hallgatóság kérdéseire Vörös László, 
Annus József és Olasz Sándor vála-
szolt. 

* 

Móra Ferenc születésének 100. év-
fordulóját — a könyvhét szegedi meg-
nyitásával egybefogva — a szegedi 
Kisszínházban ünnepelte a város kö-
zönsége. Az est összekötő szövegét 
Tóth Béla író, szerkesztő bizottságunk 

tagja írta. — Annus József szerkesz-
tésében és bevezetőjével rendezett es-
ten emlékezett Móra Ferencre a sze-
gedi Juhász Gyula Művelődési Köz-
pont. — Az évfordulót szép kiadvány-
nyal köszöntötte a Somogyi könyvtár: 
Móra első munkájának, Az aranyszőrű 
bárány c. verses mesének hasonmás 
kiadásával adózott egykori igazgatója 
emlékének. 

* 

Csongrád megyei Szemle címen új 
folyóirat kísérleti számát vehettük 
kézbe a közelmúltban. A bevezető írás 
szerint laptársunk évente négy alka-
lommal jelenik majd meg, tanulmá-
nyokat közölve társadalompolitikai, 
helytörténeti témákról. Az új fórum-
nak sok sikert kívánunk! 
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